
 

 

 (17שבירת העשרת )עד 

 חיבור וחיסור במאונך

 השלימי: .א

8+9 = 

12+5= 

13+4= 

7+10= 
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17+0=

 

 פתרי את התרגילים הבאים: .ב
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תרי:הפכי למאונך ופ .ג

39+28= 87-39=
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 קראי את הבעיות הבאות ופתרי את התרגילים: .ד

 

 גוגואים, הוא שיחק עם דודי והרוויח  59היו  םלאברה

 גוגואים. 18

 כעת? םכמה גוגואים יש לאברה

 תרגיל:_______________________

 תשובה:______________

 

  בלונים במהלך  27במסיבת יום ההולדת של חני היו

 בלונים. 9היום הולדת התפוצצו 

 כמה בלונים נשארו?

 תרגיל:______________________

 _____________תשובה:

 

   בכיתה ו יש שתי הקבצות באנגלית, בהקבצה א' יש

 בנות. 19תלמידות ובהקבצה ב' יש  18

 כמה תלמידות יש בשני ההקבצות?

 תרגיל:_____________________

 תשובה:____________ 

 

 בהצלחה רבה! 


